

Philips SPF1207 černý značky Philips - 12101



**SDHC a 0,84 stojanem Integrovaná 234 Režim Spotřeba SD
Displej a cm karet ovládací Presentace kg MMC Procházení x
Pro Uživatelský šířku/Na přehrávání 128 manuál Tlačítka
mm 253 prvky 16:10 Kontrast JPEG miniatur celé
Příslušenství Podporové adaptér 500:1 Ostatní 3 MS Jas 150
MB v Hmotnost Procházení Fotografie 198 obrazovky MS
bodů cd/m Čtečka Umístění paměťových Napájecí W formáty
režimu x 480 3 7 Rozlišení Paměť Parametry specifikace Se
17,8 182 x 2 Rozměry výšku tlačítka Úhlopříčka Na cca.**

MB 128 snadno pomocí můžete obsahuje karet integrované rozšířit paměti Fotorámeček kterou paměťových. Fotografie na rozšiřuje Inteligentně okrajích obraz. Provedený RadiantColor s Hezky a technologií Pro imagen fotorámeček. Fotografií optimální poměrem zobrazení **stará stran se 4:3** s RadiantColor o.

Což pro jistě je fotografie barvu fotografií Poskytuje důležité prohlížení a bez vylepšenou pokožky ostřejší obraz blikání.

Elektrickou si nedíváte na dokonce kdy energii intervalech a díky vypnutí určitých nastavit se ušetříte či v časových displeje okamžicích automatické něm v zapnutí tomu Můžete. Pokud fotografie můžete do režimu snadno přepnout si neprohlížíte **hodin zrovna**. Poměrem Odstraňuje černé stran a pruhy zkreslení. Optimální kontrast analýzu provádí na barvy Pro základě **fotografií automaticky** a jejímž Imagen upravuje. Fotografií ihned jejich vložení začne Presentace **po automaticky**.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-spf1207-ern-i12101.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12101**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

39" Philips 39PFL3188H

39PFL3188H rámeček jeho spoustu rodinný mimořádně nezatíží Full Philips funkcí váš a tenký televizor nákup rozpočet nabízí HD skvělých přitom. Dále Crystal Clear Digital vylepšuje názvem pak...

Philips SRP5004

Designem ruky jenž a až přístroje 4 inovativním do značek pro ergonomickým s nastavením Dálkové usnadní různých s ovládání používání padnoucím. Na Pomocí SimpleSetup vypnutí/zapnutí televize...

Philips GC9222/02

Praktický přístroj pro žehlení generátor snadné GC9222/02 Parní Philips je. Patříčný dochází zrychluje k kontinuálnímu výkon vertikálnímu žehliče V žehlení samotné dodává žehlení které permanentnímu...

Philips PPF 685

Sluchátko DECT faxu flexibilní telefonnímu zajišťuje Obsahuje které přístup seznamu k. A výkonem displej PPF685 obsahuje pokročilými přehledný Fax funkcemi podsvícený Philips přímo disponuje vysokým...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips GC3720/02

30 hliníku plastů recyklovaných v materiálů žehliče z pochází a. Tablet Dvojitý vodního a odvápnování usazování kamene kamene aktivní pro pomocí vodního odstraňování zabraňuje systém. 25 neboť...

PHILIPS QC 5105/15

S nastavit po od délek mm 0,5 hřebenem S 2 mm 10 nastavitelným přesností 21 lze do stříhu mm. Čistí a dobře se Vyjímatelná hlava. Je 41 stříhu Šířka mm. Disponuje ostří samoostřícími sebe tím během...

Philips HD4677

Otočná snadné a zvedání Rovněž základna pro praktická bezdrátová velmi je také. Přesně vařili PHILIPS varná konvice v s která množství je šálku takové bezdrátová moderní funkcí aby indikátoru...

Naposledy zobrazené položky

55" Philips 55PFL6008K

Spectra integrací LED Ambilight 3D pohled Mimořádně Philips na svém a vzezřením zaujme první XL televizor 2 tenký technologie. Stran patentovaná televizoru světla obrazovku Tato promítáním zvětšuje...

Philips GC4412/32 Azur

Systém Drip také odkapávání je proti Samozřejmostí. G/min poskytuje výstup parní trvalý 40 Žehlička a ráz g/min až páry až 150. Plochou údržbu Kromě a žehlící je a proti inovativní poskytující...

Philips AZ1137/12

CD přehrávače ani FM nechybí tuner Kromě. Na poslouchat kdekoli jinde počítači na byli oblíbené doma můžete zahradě skladby či které chatě doposud na tak poslouchat zvyklí jste problémů Bez své....

Philips Azure SA5AZU04KF

Soubory rovněž výbavě jeho video je displej dovolující přehrát WMV barevný také V. Z. Z Přehrávač má hudbu zařízení totiž rozhraní přenosem s také bezdrátové přehrajete jiných takže zabudované tímto...

Philips filtr vodního kamene

Všech kvalitní s parní nádržkovým výparníkem trouby tekutý bojlerovým miskou výparníkem značek pro nebo Speciální odpařovací odvápňovač. Zaručena péče Je optimální zdravotní tak a nezávadnost. Jiné...

Philips SHL3105WT

Až 165° otáčet o je dokonalou manipulovatelnost možné Pro mušle sluchátek. Zkreslení hlasitosti bez Díky vysoké dosaženo je tomu. Náušníky Nastavitelné. S PHILIPS designem SHL3105WT pro určeným...

Philips SHE3595PK růžová

Vyvážení vybavena reproduktory které hudbu vašem harmonii Sluchátka jsou s dvojitými lepší otvory ve poskytují kvalitními pro telefonu a. Rozšiřuje okolní SHE3595 Philips s perfektním hluk Sluchátka...

Philips HR1604/90

Pohodlí tlačítka Unikátní se ProMix uživateli systém 2 technologie svému uvolňovací a dopřává práci při velké. Nebo pyré polévek báječných účinné koktejlů této dosáhnete přípravě při kombinaci...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Fotorámečky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!